
ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 

29 (vinte e nove) dias do mês de junho de 2021, às 20:00 horas, em nome de DEUS, 

foi declarada aberta a sessão, com número regimental, presentes os Edis, Wilian 

Tanure Anastácio, Elza de Souza Melo Silva, Neison Vanderley do Carmo, Beliny 

Magalhães Leão, Bianca Lisley de Oliveira e Eduardo Nunes Gonçalves, com 

ausência justificada dos Vereadores Alex Batista Coelho, Carlos Augusto Coelho 

Neto e Giovanni Campos Coelho. Dando início a reunião, foi proferida a oração 

universal do pai nosso. Em seguida a Presidente Interina Bianca Lisley de Oliveira 

dando início a reunião, passou-se ao item 1º da pauta, Discussão e votação do 

projeto de lei 08/2021 que “Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei 

orçamentaria de 2022 e dá outras providencias “, pela comissão foi apresentado as 

propostas da emendas ao projeto, que após lida foi aprovada pela maioria dos 

presentes.Item 2º Discussão e votação do projeto de lei 10/2021 que “Institui o 

diário oficial eletrônico e os sítios oficiais o município de VIRGINOPOLIS, estado 

de minas gerais, estabelece normas para envio, publicação e divulgação de matérias 

dos órgãos da administração pública e indireta e dá outras providencias.” Após 

leitura do parecer favorável ao projeto foi votado e aprovado por unanimidade pelos 

edis presentes. Item 3º da pauta Pedido de Palavra requerido pelo senhor Alan 

Roque Nunes assunto: Vacinação para os vigilantes. O senhor Alan agradeceu a 

oportunidade da palavra, explicou o que a função de um vigilante e disse que em 

momento nenhum de pandemia eles pararam de trabalhar, sendo assim uma vez que 

foi autorizado a vacinação para o pessoal da segurança ele entende que os vigilantes 

também deveriam ser vacinados, e que mandou ofício para a secretaria de saúde e 

recebeu de resposta que não veio vacinas para os vigilantes. Passando para o item 4° 

Indicações foi lida as indicações dos vereadores Giovanni Campos Coelho, Beliny 

Magalhães Leão e Neison Vanderlei do Carmo. Último item da pauta, Momento 

livre o vereador Carlos apresentou um vídeo com todas suas atividades já realizadas 

neste ano, e mostrou todos os recursos que ele conseguiu para a nosso município. O 

vereador Wilian Tanure apresentou um vídeo agradecendo o executivo pela 

realização da iluminação pública na área de camping, uma vez que foi sua primeira 

indicação do mandado e era algo que se esperava a anos, ainda disse que vai 

defender o esporte até o final. O vereador Carlos disse que ele e vereador Wilian 

estão viajando correndo atrás de recursos para o municio de Virginópolis e assim 

irão continuar para o bem da cidade de Virginópolis agradeceu ao presidente Alex 

pelo apoio nas viagens. O vereador Giovanni disse que iria usar a tribuna pela 

primeira vez para parabenizar o vereador Carlos pelo seu trabalho não somente em 

seu mandato, e aproveitou para dizer que iria  

solicitar a essa casa um título de cidadão benemérito para a sua pessoa, parabenizou 

também o vereador Wilian pela dedicação. O vereador Eduardo Nunes pediu mais 

uma vez que fosse realizado a pintura dos quebra mola da cidade. A vereadora Elza 

parabenizou os vereadores Carlos e Wilian.O vereador Neison disse que em breve a 

iluminação do bairro trevo ira sair para a satisfação da população. Encerrando esse 

momento o vereador Beliny cumprimentou os presentes, parabenizou os vereadores 

e disse que é bacana essa diversidade de cada vereador lutando por uma área, e torce 

para que todas as verbas conquistadas cheguem logo ao município, pediu a o 

vereador Wilian que olhe pelo pessoal do vôlei, para que eles possam voltar treinar, 

já que existe uma lei municipal que torna a atividade física como essencial, e prestou 

carinho e admiração  pela passagem do dia internacional do orgulho LGBT. Nada 

mais havendo a constar, a Presidente declarou em nome de Deus encerrada a 

reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada, ser assinada por todos. 

Secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  
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